000 «X1JIT»
IPANC
HA KOCMETOJOIrnro

1) IpenapaTt W/WJIM KaAHIOJS ONJIAYHBAIOTCS OT/AEJbHO
2) Ha kocMeTHYecKHe MPOLEAYPHI MAIMEHTKH A0KHBI IIPUXOIUTH §€3 MaKusIKa.

IlepBuyHas KOHCYJbTANMA Bpaua-kocmerosnora = 900 pyo.
IloBTOpHAasi KOHCYJAbTaLMS (TIOCIIE MPOBEACHHBIX Mporeayp) = 700 pyo.

Hucnopt (mpemnapar + padora) = 115 py6./en.
Kceomun (mpenapar + pabora) = 300 py6./ex.
Peaarokc (mpenapat + pabora) = 300 py06./ex.

YucTka auna:

mexanudeckas = 1400 py6.(ken.)/1700 py6.(Mmyx.)
MexaHudeckas + ynbTpa3zByk=1700 py0.(ken.)/2000 py6.(Myxk.)
MexaHudeckas+ napcorBanb=1600 py0.(xeH.)/1900 py6.(MmyxK.)
VY3 guctka = 1000 py0.(>xen.)/1300 py6.(Myxk.)

ynanenue 1 kamenona = 100 pyo.

VVVVYVYY

YmbiBanue (aemakusik) = 200 pyoO.

OO0paboTKa KOKHM KpeMOM J1Jis1 0JIOKMPOBKH COJTHEUYHBbIX Jry4deii SPF50+:
» 1 30Ha (BepxHss TyOa, MOoA00pOoIoK U T.4.) = 50 pyoO.
» Bcé o = 200 pyo.



